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Lista de Exercicios 1 - Errata

1. Calcule a area das regiodes sombreadas abaixo:

(a) (b)

VA Sx)=x

g(x) = x*/4
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2. Esboce e calcule a area da regiao limitada pelas curvas:

(a) y:$27y:

T )y =22y =

c)y=e%y=e2x=00x=1In(2). d) y = cos(z),y =sen(2z),z = 0,2 =

f)y=22y=x+6.
h)rx=y%y—ao=-2.

(b
(@) y ( 4
(e)y=12-= (
(g) =2y y+z=1 (
(1)y—2+|x—1\y——%x+7 ()y=12—2%y=2+6.
(

k)y=12— 2% y=x—8.

3. Encontre a reta horizontal ¥y = ¢ que divide a 4rea entre as curvas y = 2 e y = 16 em duas partes iguais. E a
vertical?

4. Encontre a reta vertical = k que divide a 4rea delimitada pelas curvas y = In(z),y = 1 e = €° em duas
partes iguais.

5. Encontre o volume dos sélidos obtidos pela rotagao das regioes ao longo do eixo x:
(a) y=2"z=1y=0. (b) y=vz,o=1,z=4
()y=2-2%2=V2,y=u. (d)y=+vr—-1,0=2,9y=0.

(e) y=a%z=y> (f)y=e®,2=0,y=0,2=In(3).



Obtenha o volume do sélido obtido pela rotagdo da regiao limitada pelas curvas y = x e y = \/x ao longo da
reta y = 1.

Encontre o volume dos sélidos obtidos pela rotacao das regioes ao longo do eixo y:
(a) z =y* o =2y (b) z =y —y*z=0.
(c)x=+14+y,z=0,y=3. (drx=1—-y?z=2+y%y=—1,y=1

Obtenha o volume do sélido obtido pela rotacdo da regido limitada pelas curvas = 3% e x = 1 ao longo da reta
=1

Utilizando a técnica de cascas cilindricas, calcule o volume dos sélidos obtidos pela rotacao das regioes ao longo

do eixo .
(a) z=y?z=1,2=0. b)r=1+y*2=0,y=1,y=2.
(c)y=2%x=1,y=0. (d) y = 422,22 +y = 6.
10. Utilizando a técnica de cascas cilindricas, calcule o volume dos sdlidos obtidos pela rotagao das regides ao longo
do eixo y.
(@)y=a232=1,9y=0. (b)y=a%,x=1,y=0.
(y=2x—1,y=—-2zx+3,z=2. (d)y=4(x—-2)2%y=a?—4x+71.
Respostas dos exercicios:
1. (a) £(16 — 4v/2) — In(3) (b) I (c)e—14+2
(@ 2 2. (a) 7 3 (b) 4
(c) 3 (d) 3 (o) 21T
(0 1 (®) 2 OF
(i) 24 () 2 (k) %52
3.y =8V2r= 4. k satisfaz a equacdo k(In(k) —2) = 1(3e® — 1) 5. (a) £
(b) Loz (c) 2Z[v2 +19] (d) 3
(e) 32 (f) 4w 6. %
7. (a) & (b) 35 (c) 87
(d) 107 8. Lx 9. (a) 2
(b) 2 ()% (d) 2=
10 (a) 2 (b) 3 () 2
(d) 167



